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Naše 

hodnoty

S VAŠIMI DARMI A FINANCIAMI NARÁBAME 

TRANSPARENTNE.


NEPRIJÍMAME DARY OD RODÍN V LIEČBE A ICH 

BLÍZKYCH.


KAŽDÝ DAR JE PRE NÁS ROVNAKO VZÁCNY.


DÔVERUJEME ZDRAVOTNÍCKEMU PERSONÁLU.


KU KAŽDÉMU DIEŤAŤU PRISTUPUJEME ROVNAKO.


UKAZUJEME PRÁCU NAMIESTO TVÁRÍ DETÍ A 

PRÍBEHOV RODÍN.


KOMUNIKUJEME SLUŠNE. NAŽIVO AJ ONLINE.



Oslávili sme

10 rokov! 
Vážení partneri, darcovia a priatelia,

Desať rokov v živote neziskovej organizácie je 
dôležitým míľnikom. Je to moment, kedy sa 
prestávame pozerať len na okamžité ciele a 
začíname vnímať širší obraz zmien, ktoré sme 
spoločne dosiahli. Keď sme pred desiatimi rokmi 
zakladali organizáciu Deťom s rakovinou, naším 
cieľom nebolo len „pomáhať“. Chceli sme 
systémovo meniť tvár detskej onkológie na 
Slovensku. 



V centre nášho záujmu v uplynulom roku stáli ľudia, 
ktorí sú v prvej línii boja o detský život. Sme 
presvedčení, že ani tá najmodernejšia technika 
nenahradí skúseného odborníka. Preto sme sa 
prioritne venovali financovaniu vzdelávacích aktivít 
pre lekárov, sestry a špecializovaný zdravotnícky 
personál. Vďaka vašej podpore sme v uplynulých 
dvanástich mesiacoch umožnili našim zdravotníkom 
účasť na kľúčových medzinárodných kongresoch a 
odborných seminároch. Investícia do ich vedomostí 
je pre nás prioritou, pretože priamo zvyšuje 
bezpečnosť a úspešnosť liečby našich malých 
pacientov.



Desiate výročie nie je len oslavou existencie našej 
organizácie, ale oslavou komunity, ktorá sa okolo 
nej vytvorila. Ďakujem vám, že s nami už desať 
rokov tvoríte príbeh nádeje.




S úctou, 

Mgr. Katarína Bagľašová

Riaditeľka



„Keď sme pred desiatimi rokmi zakladali 
organizáciu Deťom s rakovinou, naším cieľom 
nebolo len „pomáhať“. Chceli sme systémovo 
meniť tvár detskej onkológie na Slovensku.”




Pomáhame 
vrátiť deti 
do života 

Nezisková organizácia Deťom s rakovinou vznikla v 
decembri 2015. Založili ju rodičia detí, ktoré sa 
liečili na detskej onkológii. Sme právoplatným 
členom medzinárodnej organizácie Childhood 
Cancer International (CCI) a medzinárodnej 
iniciatívy Unite2Cure.



Našu činnosť riadi Správna rada zložená z piatich 
členov,

výkonným orgánom je riaditeľka Katarína 
Bagľašová a jej činnosť kontroluje Dozorná rada 
zložená z troch členov.



Zveľaďujeme, budujeme a profesionalizujeme 
prostredie Kliniky detskej hematológie a onkológie 
(KDHaO) v Národnom ústave detských chorôb v 
Bratislave (NÚDCH). Naším cieľom je zvyšovať 
počet úspešne vyliečených pacientov.



Adresne pomáhame rodinám s chorým dieťaťom zo 
zlých sociálnych pomerov, podporujeme a 
financujeme vzdelávanie

zdravotníckeho personálu KDHaO, informujeme 
širokú verejnosť o problematike detskej rakoviny a 
zastupujeme záujmy detských

onkologických pacientov v medzinárodnom 
meradle.



Materiálna

pomoc
Kľúčovou oblasťou našej činnosti je materiálna 
pomoc rodinám s deťmi. Zabezpečujeme 
potraviny, pitný režim, hygienické potreby pre 
deti aj vybavenie pre KDHaO. V spolupráci s dm 
drogerie markt dokážeme každý mesiac 
dodávať hygienické a čistiace prostriedky. 



Významnú podporu predstavujú aj individuálni 
darcovia, vďaka ktorým vieme pravidelne 
zabezpečovať pitný režim a kávu pre rodičov, 
ako aj pomôcky na umelecké a kreatívne aktivity 
detí, ktoré pomáhajú spríjemniť čas strávený v 
nemocnici.

Rodinám prichádzajúcim na KDHaO 
odovzdávame pri nástupe Štartovací balíček so 
základnými hygienickými potrebami, 
dezinfekciou, rehabilitačnými pomôckami, 
teplomermi a knižným Sprievodcom pre rodičov 
detí s rakovinou. Súčasťou balíčka je aj malá 
hračka pre potešenie dieťaťa. Počas liečby 
myslíme aj na dôležité chvíle – pripravujeme 
darčeky k narodeninám, meninám či ako 
odmenu za náročné zákroky. 



Rodinám v hmotnej núdzi poskytujeme 
špeciálne balíčky pomoci a vďaka podpore 
darcov im vieme prispieť aj na náklady spojené s 
ubytovaním.



Vzdelávanie 
personálu

„Odborný seminár- simulácie kriticky chorého 
dieťaťa“ 
 20.-21.01.2025 Hotel Europa, Komárno



„Odborný seminár“ 
čas konania 3.-4.02.2025  Hotel Zochova 
Chata, Modra- Zochova chata



„Komunikácia“ 
čas konania 07.-08.04.2025 Hotel Zochova 
chata, Modra- Zochova chata

témy: Vedomý zámer v komunikácii, 

autor: Mgr. Ivana Molnárová

Kvalitná spätná väzba, 

autor: Mgr. Ivana Molnárová 
Pochvala nie je len o „dobrom pocite“, 

autor: Mgr. Ivana Molnárová 
Princípy radikálnej otvorenosti, 

autor: Mgr. Ivana Molnárová



„Budovanie osobnej odolnosti“ 
čas konania 24.03.-26.03.2025 miesto 
konania Kaška, Vrbovce, Patrik Pauko

Happy Business Element


Výskumom aj praxou overené techniky 
nám umožnia lepšie sa vysporiadať so 
stresom.

Poznáme spôsoby, ako usmerňovať našu 
myseľ a viesť dialóg s našim vnútorným 
kritikom.

Dokážeme lepšie čítať naše emócie 
a pracovať s nimi v rôznych situáciách.

Podpore vzdelávania sa venujeme 
systematicky, pretože jedným z našich 
cieľov je, aby na oddelení pôsobil 
odborne aj ľudsky pripravený personál, 
ktorý zvláda náročné medicínske aj 
komunikačné situácie. Usilujeme sa 
vytvárať podmienky na neustály 
odborný rast lekárov a sestier, aby 
mohli svojim pacientom poskytovať čo 
najkvalitnejšiu starostlivosť.

Pravidelne preto podporujeme účasť 
zdravotníkov na konferenciách, 
odborných kurzoch a školeniach, 
pričom im pomáhame aj s úhradou 
nákladov. Zároveň organizujeme 
vzdelávacie aktivity priamo pre 
personál – zamerané napríklad na 
komunikáciu, paliatívnu starostlivosť či 
ďalšie špecializované oblasti, ktoré sú 
nevyhnutné pre každodennú prax. 
Veríme, že investícia do vzdelávania sa 
priamo odráža v lepšej starostlivosti o 
detských pacientov aj ich rodiny.



Medzinárodný 
workshop v Bratislave

V roku 2025 sme podporili realizáciu 4. 
workshopu pediatrickej onkológie a 
hematológie strednej a východnej Európy, 
ktorý sa už tradične konal v Bratislave. 
Podujatie patrí medzi najvýznamnejšie 
odborné stretnutia v regióne a aj tento rok 
spojilo desiatky lekárov, zdravotných sestier 
a psychológov z viacerých krajín Európy aj 
zo zámoria.

Odborný program bol zameraný na 
inovatívne prístupy v liečbe detských 
onkologických ochorení, najmä leukémií, 
nádorov mozgu a solídnych nádorov. 
Diskusie zdôraznili význam personalizovanej 
liečby, ktorá umožňuje prispôsobiť terapiu 
konkrétnemu pacientovi a zároveň znižovať 
riziko dlhodobých následkov liečby.

Významným prínosom workshopu bola aj 
účasť expertov z popredných svetových 
pracovísk vrátane Detskej nemocnice vo 
Filadelfii (Children’s Hospital of 
Philadelphia), ktorá dlhodobo spolupracuje 
s Kliniku detskej hematológie a onkológie v 
Bratislave. 

Táto spolupráca umožňuje zdieľanie 
najnovších poznatkov, skúseností aj 
konkrétnych klinických postupov, čím sa 
slovenským pacientom otvára prístup k 
modernej a inovatívnej liečbe.

Súčasťou podujatia bol aj samostatný 
vzdelávací program pre zdravotné sestry, 
zameraný na kvalitu ošetrovateľskej 
starostlivosti, komunikáciu s pacientmi a ich 
rodinami či prevenciu komplikácií počas 
liečby.

Ako nezisková organizácia dlhodobo 
podporujeme vzdelávanie zdravotníckeho 
personálu a rozvoj medzinárodnej 
spolupráce. Aj prostredníctvom tohto 
workshopu prispievame k tomu, aby deti 
liečené na Slovensku mali prístup k 
najnovším poznatkom medicíny a čo 
najlepšej možnej starostlivosti.



Podujatia
Podujatia v roku 2025

V roku 2025 sme pokračovali v organizovaní podujatí, ktoré spájajú rodiny, deti aj 
zdravotníkov a prinášajú do náročného obdobia liečby aj momenty radosti, 
spolupatričnosti a spomienok. Medzi najvýznamnejšie patrila Oslava hrdinstva, 
venovaná deťom po ukončení liečby, spomienková slávnosť, počas ktorej si 
pripomíname deti, ktoré svoj boj prehrali, a obľúbený Olympijský deň plný pohybu, 
hier a spoločných zážitkov.

Tieto podujatia vytvárajú priestor na stretnutia, zdieľanie skúseností aj emócií a sú 
dôležitou súčasťou našej podpory detí a ich rodín – nielen počas liečby, ale aj po jej 
skončení.

Oslava hrdinstva
Oslava hrdinstva je venovaná deťom, ktoré 
úspešne ukončili liečbu onkologického 
ochorenia a dnes sa môžu opäť naplno 
venovať detstvu. Tento výnimočný deň je 
oslavou ich odvahy, vytrvalosti a sily, ktorú 
počas náročnej liečby preukázali.

Vyvrcholením podujatia je slávnostný príchod 
detí po červenom koberci, kde ich za potlesku 
rodín, zdravotníkov aj hostí čaká odovzdanie 
symbolického ocenenia – sošky macka a 
medaily. Každé dieťa si tak odnáša nielen 
pamiatku na tento deň, ale aj uznanie za svoju 
jedinečnú cestu.

Program dopĺňajú inšpiratívne vystúpenia 
hostí, ktorí sa s deťmi a ich rodinami delia o 
svoje príbehy, ako aj sprievodné aktivity, 
zábavný program pre deti a občerstvenie. 
Oslava hrdinstva vytvára priestor na spoločné 
stretnutie, radosť a zdieľanie nádeje – a 
zároveň pripomína, aký veľký význam má 
kvalitná liečba a podpora rodín počas nej.



Spomienková 
slávnosť
Spomienková slávnosť je tichým a dôstojným 
stretnutím rodín, ktoré prišli o svoje dieťa. 
Vytvárame priestor, kde si môžu spoločne uctiť ich 
pamiatku, zdieľať spomienky a byť na chvíľu 
obklopení ľuďmi, ktorí rozumejú ich prežívaniu.

Podujatie má komornú a citlivú atmosféru, 
doplnenú hudbou, slovami podpory a možnosťou 
zapáliť sviečku s menom ich dieťaťa. Je 
pripomienkou toho, že na tieto deti ani ich príbehy 
nezabúdame a že rodiny v tom najťažšom období 
nezostávajú samy.

Olympijský deň 
Deti po ukončenej liečbe z celého Slovenska 
sa spolu so svojimi súrodencami zapojili do 
olympijských disciplín, kde si mohli vyskúšať 
rôzne športové aktivity a zažiť radosť z 
pohybu. 

Olympijský deň sme pripravovali niekoľko 
mesiacov v spolupráci so Slovenským 
olympijským tímom, Viktorom Bielikom a 
jeho kolegami z FTVŠ UK.

Spoločný čas s deťmi, ktoré prekonali 
rakovinu a dnes žijú plnohodnotný a aktívny 
život, je pre nás zdrojom veľkej radosti a 
silnej motivácie pokračovať v našej práci.



Dôležité 
dni

Počas celého roka myslíme aj na tých, ktorí 
venujú deťom na onkológii svoju energiu, 
čas a obrovské nasadenie. Pri príležitosti 
Dňa sestier a Dňa lekárov sme poďakovali 
zdravotníkom aj psychológom za ich 
každodennú prácu a starostlivosť. 
Nezabudli sme ani na Deň učiteľov – 
vďaka pani učiteľkám môžu deti 
pokračovať vo vzdelávaní aj počas 
hospitalizácie bez prerušenia školského 
roka.

Pri týchto príležitostiach sme pre všetkých 
pripravili malé prekvapenia a občerstvenie 
ako prejav vďaky. Na Deň matiek sme 
venovali pozornosť aj mamám, ktoré trávia 
dlhé dni pri svojich deťoch – na klinike sme 
pre ne zabezpečili masérku, aby si mohli 
aspoň na chvíľu oddýchnuť a načerpať 
nové sily.



Marketingové aktivity
Marketingové aktivity v našej neziskovej organizácii zohrávajú kľúčovú úlohu pri 
budovaní povedomia o problematike detskej onkológie a pri získavaní podpory pre 
rodiny, ktoré čelia náročnej životnej situácii. Prostredníctvom citlivo nastavenej 
komunikácie prepájame verejnosť s konkrétnymi príbehmi detí, čím posilňujeme 
dôveru, empatiu a ochotu pomáhať. Naše kampane sú zamerané nielen na 
fundraising, ale aj na edukáciu a destigmatizáciu ochorenia. Dôraz kladieme na 
transparentnosť, autentickosť a dlhodobé budovanie vzťahov s darcami, partnermi a 
verejnosťou, pretože práve tieto piliere nám umožňujú efektívne napĺňať naše 
poslanie pomáhať deťom s rakovinou a ich rodinám.

Vianočný macko

Vianočný macko pomáha deťom vracať sa 
späť do bežného života a zároveň podporuje 
chránenú dielňu Okrasa v Čadci. Tam každý 
kus vzniká tradičným spôsobom – 
vyfukovaním do sklenených foriem, ručným 
maľovaním a zdobením trblietkami, vďaka 
čomu je každý macko originál.

Teší nás, že táto spolupráca dlhodobo funguje 
a prináša zmysluplnú hodnotu na oboch 
stranách. V predvianočnom období sme sa s 
mackami zúčastnili viacerých trhov v 
Bratislave, kde sme šírili povedomie o našej 
činnosti a za dobrovoľné príspevky obdarúvali 
ľudí týmto symbolickým darčekom.



Kampaň 2%

Kampaň 2 % stála na silnej, jednoduchej myšlienke: nie je dôležité, kto sa skrýva v kostýme 
maskota, ale to, čo prináša navonok. Hlavnou postavou bol macko – náš maskot. Pripomínal, že 
skutočná hodnota pomoci nespočíva v identite jednotlivca, ale v schopnosti rozdávať úsmev, 
nádej a pocit, že na to nikto nie je sám. Prostredníctvom tejto metafory kampaň zdôraznila, že 
každý môže prispieť k dobrému – a že aj malé gesto, ako venovanie 2 %, môže mať veľký 
význam.
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Ďakujeme, že pomáhate

vrátiť deti do života.

www.detomsrakovinou.sk


